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Praktikum iz Operativnih Sistema
Literatura je dozvoljena. Ispit traje 120 minuta.
1. a)(20) Napisati na programskom jeziku Java kod servera koji može istovremeno da opslužuje više klijenata. Pretpostaviti da je dat metod void serveClient(Socket s) koji služi za opsluživanje pojedinačnog klijenta. Napraviti posebnu nit za opsluživanje svakog klijenta koji se prijavi.
    b)(20) Implementirati metod void serveClient(Socket s), koji će da radi eho, odnosno svaku poruku koju primi, samo prosleđuje nazad istom klijentu. Kada stigne poruka Kraj, metod treba da je pošalje nazad klijentu i da se završi.
2. a)(20) Dat je program encript koji čita tekstualni fajl sa standardnog ulaza i na standardni izlaz izbacuje njegovu šifrovanu reprezentaciju. Napisati C shell skript join koji kreira datoteku, čije je ime zadato prvim argumentom, a čiji sadržaj predstavlja konkatenaciju (nadovezivanje) šifrovanog sadržaja datoteka navedenih kao svi ostali argumenti skripta. Ako datoteka sa identičnim imenom već postoji treba je obrisati. Ako neka od datoteka koje treba šifrovati ne postoji onda je samo preskočiti.
     b)(10) Napisati shell komandu koja pokreće skript join da  šifruje fajlove file1, file2 i file3 i rezultat ispisuje u fajlove out, out1 i na standardni izlaz.
3. (30) Koristeći Posix thread-ove napisati kod na C++u za dve niti, proizvođač i potrošač, koji razmenjuju podatke preko dva bafera koji naizmenično zamenjuju uloge: dok proizvođač upisuje podatke u bafer A, potrošač uzima podatke iz bafera B; kada proizvođač napuni bafer A a potrošač isprazni bafer B, ova dva bafera zamenjuju uloge. Napisati kod proizvođača i potrošača uz sinhronizaciju pomoću semafora. Pretpostaviti da je bafer običan niz. Dozvoljeno je korišćenje koda sa vežbi. Kod sa vežbi ne treba prepisivati već samo treba navesti šta se koristi (npr. Izvodim iz klase X implementirane na vežbama ili koristim funkciju F i sl.).
